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EN Quick Start Guide 

Prestigio ReVolt A8 wireless charging station 

 

Product Bundle 

Wireless charging station   1 pc. 

Power adapter QC3.0 (9V/2A) 1 pc. 

USB-A/USB-C cable 1 pc. 

Quick Start Guide 1 pc. 

Warranty card 1 pc. 

 

Components and Interface Elements 
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1. Smart watch charging spot 

2. Headphones charging spot 

3. Smartphone charging spot 

4. Station power led 

5. Smartphone charging indicator 

6. Headphones charging indicator 

7. Smart watch charging indicator 

8. Type-C port 

 

Operation Guide 

Connect the Prestigio ReVolt A8 to the power line. 

Place your smartphone, headphones, or smart watch on 

the station in their respective places.  

 

RU Краткое руководство по эксплуатации  

Беспроводная зарядная станция Prestigio ReVolt A8 

 

Комплект поставки 

Беспроводная зарядная станция   1 шт. 

Блок питания QC3.0 (9V/2A) 1 шт. 

Кабель USB-A/USB-С 1 шт. 

Краткое руководство пользователя 1 шт. 

Гарантийный талон 1 шт. 
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Компоненты и элементы управления 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Место для зарядки умных часов 

2. Место для зарядки наушников 

3. Место для зарядки смартфона 

4. Индикатор питания станции 

5. Индикатор зарядки смартфона 

6. Индикатор зарядки наушников 

7. Индикатор зарядки умных часов 

8. Type-C порт 
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Инструкция по эксплуатации 

Подключите Prestigio ReVolt A8 к сети электропитания. 

Разместите смартфон, наушники или умные часы на 

станции в соответствующих для этого местах. 

 

BG Кратко ръководство за употреба  

Безжична зарядна станция Prestigio ReVolt A8 

 

Съдържание на комплекта 

Безжична зарядна станция   1 бр. 

Захранващ адаптер QC3.0 (9V/2A) 1 бр. 

Кабел USB-A/USB-С 1 бр. 

Кратко ръководство на потребителя 1 бр. 

Гаранционна карта 1 бр. 
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Компоненти и елементи за управление 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Място за зареждане на смарт часовник 

2. Място за зареждане на слушалки 

3. Място за зареждане на смартфон 

4. Индикатор за захранване на станцията 

5. Индикатор за зареждане на смартфон 

6. Индикатор за зареждане на слушалки 

7. Индикатор за зареждане на смарт часовник 

8. Type-C порт 

 

Ръководство за експлоатация 

Свържете Prestigio ReVolt A8 с електрическата мрежа. 
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Поставете смартфона, слушалките или смарт 

часовника върху станцията на съответните места.  

 

СS Příručka pro rychlý start 

Bezdrátová nabíjecí stanice Prestigio ReVolt A8 

 

Obsah balení 

Bezdrátová nabíjecí stanice   1 ks. 

Napájecí zdroj QC3.0 (9V / 2A) 1 ks. 

Kabel USB-A / USB-C 1 ks. 

Příručka pro rychlý start 1 ks. 

Záruční list 1 ks. 

 

Součásti a ovládací prvky 
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1. Místo pro nabíjení chytrých hodinek 

2. Místo pro nabíjení sluchátek 

3. Místo pro nabíjení smartphonu 

4. Indikátor napájení stanice 

5. Indikátor nabíjení smartphonu 

6. Indikátor nabíjení sluchátek 

7. Indikátor nabíjení inteligentních hodin 

8. Type-C port 

 

Návod k použití  

Připojte Prestigio ReVolt A8 k napájecí síti. 

Umístěte smartphone, sluchátka nebo chytré hodinky na 

stanici na příslušných místech.  

 

DE Kurzanleitung 

Kabellose Ladestation Prestigio ReVolt A8 

 

Lieferumfang 

Kabellose Ladestation   1 Stück 

Netzteil QC3.0 (9V/2A) 1 Stück 

USB-A/USB-С Kabel 1 Stück 

Kurzanleitung 1 Stück 

Garantieschein 1 Stück 
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Steuerkomponente und -elemente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Platz zum Aufladen der intelligenten Uhr 

2. Platz zum Aufladen der Kopfhörer 

3. Platz zum Aufladen des Smartphones 

4. Station-Ladeanzeige 

5. Smartphone-Ladeanzeige 

6. Kopfhörer-Ladeanzeige 

7. Ladeanzeige der Intelligenten Uhr 

8. Type-C Anschluss 

 

Bedienungsanleitung 

Schließen Sie den Prestigio ReVolt A8 an das Netzteil an. 
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Positionieren Sie Ihr Smartphone, Ihren Kopfhörer oder 

Ihre intelligente Uhr an den entsprechenden Stellen der 

Station.  

 

EL Σύντομες οδηγίες χρήσης  

Ασύρματος σταθμός φόρτισης Prestigio ReVolt A8 

 

Περιεχόμενα συσκευασίας 

Ασύρματος σταθμός φόρτισης   1 τεμ. 

Τροφοδοτικό QC3.0 (9V/2A) 1 τεμ. 

Καλώδιο USB-A/USB-C 1 τεμ. 

Σύντομες οδηγίες χρήσης 1 τεμ. 

Κάρτα εγγύησης 1 τεμ. 
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Εξαρτήματα και χειριστήρια 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Θέση φόρτισης για smartphone 

2.Θέση φόρτισης για ακουστικά 

3.Θέση φόρτισης για έξυπνο ρολόι 

4. Θύρα τύπου C 

5. Ένδειξη ισχύος του σταθμού 

6. Ένδειξη φόρτισης smartphone 

7. Ένδειξη φόρτισης ακουστικών 

8. Ένδειξη φόρτισης έξυπνου ρολογιού 

 

Οδηγίες χρήσης 

Συνδέστε το Prestigio ReVolt A8 στην τροφοδοσία. 
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Τοποθετήστε το smartphone, τα ακουστικά ή το έξυπνο 

ρολόι στο σταθμό στις κατάλληλες θέσεις.  

 

ET Lühike kasutusjuhend 

Juhtmevaba laadimisjaam Prestigio ReVolt A8 

 

Tarnekomplekti sisu 

Juhtmevaba laadimisjaam   1 tk 

Toiteplokk QC3.0 (9V/2A) 1 tk 

Kaabel USB-A/USB-С 1 tk 

Lühike kasutusjuhend 1 tk 

Garantiikaart  1 tk 

 

Komponendid ja juhtelemendid 
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1. Nutikella laadimise koht 

2. Kõrvaklappide laadimise koht 

3. Nutitelefoni laadimise koht 

4. Jaama toiteindikaator 

5. Nutitelefoni laadimise indikaator 

6. Kõrvaklappide laadimise indikaator 

7. Nutikella laadimise indikaator 

8. C-tüüpi port 

 

Kasutusjuhend 

Ühendage Prestigio ReVolt A8 toitevõrguga. 

Asetage nutitelefon, kõrvaklapid või nutikell jaamale 

selleks vastavatele kohtadele.  

 

HR(BA) Kratko uputstvo za upotrebu  

Bežična stanica za punjenje Prestigio ReVolt A8 

 

Sadržaj pakiranja 

Bežična stanica za punjenje   1 kom. 

Punjač QC3.0 (9V/2A) 1 kom. 

Kabel USB-A/USB-С 1 kom. 

Kratki vodič za korisnike 1 kom. 

Jamstveni list  1 kom. 
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Komponente i elementi za upravljanje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Mjesto za punjenje pametnog telefona 

2. Mjesto za punjenje slušalica 

3. Mjesto za punjenje pametnog sata 

4. Type-C priklјučak 

5. Indikator napajanja stanice 

6. Indikator punjenja pametnog telefona 

7. Indikator punjenja slušalica 

8. Indikator punjenja pametnog sata 

 

Upute za uporabu 

Prestigio ReVolt A8 priključite na napojnu mrežu. 
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Postavite pametni telefon, slušalice ili pametni sat na 

stanicu na odgovarajuća mjesta.  

 

HU Priručnik za brzi start 

Bežična stanica za punjenje Prestigio ReVolt A8 

 

Sadržaj pakiranja 

Bežična stanica za punjenje   1 kom. 

Punjač QC3.0 (9V/2A) 1 kom. 

Kabel USB-A/USB-С 1 kom. 

Kratki vodič za korisnike 1 kom. 

Jamstveni list  1 kom. 

 

Komponente i elementi za upravljanje 
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1. Mjesto za punjenje pametnog sata 

2. Mjesto za punjenje slušalica 

3. Mjesto za punjenje pametnog telefona 

4. Indikator napajanja stanice 

5. Indikator punjenja pametnog telefona 

6. Indikator punjenja slušalica 

7. Indikator punjenja pametnog sata 

8. Type-C priklјučak 

 

Upute za uporabu 

Prestigio ReVolt A8 priključite na napojnu mrežu. 

Postavite pametni telefon, slušalice ili pametni sat na 

stanicu na odgovarajuća mjesta.  

 

KK Пайдаланушының қысқаша нұсқаулығы 

Cымсыз зарядтау станциясы Prestigio ReVolt A8 

 

Жеткізілім жинақтамасы 

Сымсыз зарядтау станциясы.   1 дана. 

Қуат көзі QC3.0 (9V/2A) 1 дана. 

USB-A/USB-С кабелі 1 дана. 

Пайдаланушының қысқаша нұсқаулығы  1 дана. 

Кепілдік талоны 1 дана. 
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Басқарудың компоненттері және элементтері 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ақылды сағатты зарядтауға арналған алаңша 

2. Құлаққапты зарядтау орны 

3. Смартфонды зарядтау орны 

4. Станцияның қуат индикаторы 

5. Смартфонды зарядтау индикаторы 

6. Құлаққапты зарядтау индикаторы 

7. Ақылды сағатты зарядтау индикаторы 

8. Type-C порты 

 

Пайдалану жөніндегі нұсқаулық 

Prestigio ReVolt A8 қуат көзіне қосыңыз 
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Смартфонды, құлаққапты немесе ақылды сағатты 

станцияға тиісті орындарға орналастырңыз. 

 

LT Trumpas eksploatavimo vadovas  

Belaidė įkrovimo stotis Prestigio ReVolt A8 

 

Tiekimo komplektas 

Belaidė įkrovimo stotis   1 vnt. 

Maitinimo blokas QC3.0 (9V/2A) 1 vnt. 

Kabelis USB-A/USB-С 1 vnt. 

Trumpas naudotojo vadovas 1 vnt. 

Garantijos pasas 1 vnt. 

 

Valdymo komponentai ir elementai 
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1. Išmaniojo  laikrodžio įkrovimo lopšys 

2. Ausinių įkrovimo lopšys 

3.Išmaniojo telefono įkrovimo lopšys 

4. Stoties maitinimo indikatorius 

5. Išmaniojo telefono įkrovimo indikatorius 

6. Ausinių įkrovimo indikatorius 

7. Išmaniojo  laikrodžio įkrovimo indikatorius 

8. Type-C prievadas 

 

Eksploatavimo instrukcija 

Įjunkite Prestigio ReVolt A8 į elektros tinklą. 

Padėkite išmanųjį telefoną, ausines, arba išmanųjį  laikrodį 

į atitinkamas stoties vietas.  

 

LV Īsa lietošanas instrukcija  

Bezvadu uzlādes stacija Prestigio ReVolt A8 

 

Piegādes komplekts 

Bezvadu uzlādes stacija   1 gab. 

Barošanas bloks QC3.0 (9V/2A) 1 gab. 

Kabelis USB A/USB-AR 1 gab. 

Īsa lietošanas pamācība 1 gab. 

Garantijas talons 1 gab. 
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Vadības komponenti un elementi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Gudrā pulksteņa uzlādes vieta 

2. Austiņu uzlādes vieta 

3. Viedtālruņa uzlādes vieta 

4. Stacijas barošanas indikators 

5. Viedtālruņa uzlādes indikators 

6. Austiņu uzlādes indikators 

7. Gudrā pulksteņa uzlādes indikators 

8. C-tipa pieslēgvieta 

 

Lietošanas instrukcija 

Pieslēdziet Prestigio ReVolt A8 elektrobarošanas tīklam. 
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Novietojiet viedtālruni, austiņas vai gudro pulksteni tam 

atbilstošās vietās.  

 

PL Krótka instrukcja obsługi  

Stacja ładująca bezprzewodowa Prestigio ReVolt A8 

 

Skład zestawu 

Stacja ładująca bezprzewodowa   1 szt. 

Zasilacz QC3.0 (9V/2A) 1 szt. 

Kabel USB-A/USB-C 1 szt. 

Krótka instrukcja użytkownika 1 szt. 

Karta gwarancyjna 1 szt. 

 

Komponenty i elementy sterujące 
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1. Miejsce do ładowania smartwatcha 

2. Miejsce do ładowania słuchawek 

3. Miejsce do ładowania smartfona 

4. Wskaźnik zasilania stacji 

5. Wskaźnik ładowania smartfona 

6. Wskaźnik ładowania słuchawek 

7. Wskaźnik ładowania smartwatcha 

8. Port Type-C 

 

Instrukcja eksploatacji 

Podłącz Prestigio ReVolt A8 do zasilania sieciowego. 

Umieść smartfon, słuchawki lub Prestigio ReVolt A8 na 

stacji w odpowiednich miejscach do ładowania.  

 

RO Scurt ghid de utilizare 

Stația de încărcare fără fir Prestigio ReVolt A8 

 

Set de livrare 

Stație de încărcare fără fir   1 buc. 

Sursa de alimentare QC3.0 (9V / 2A) 1 buc. 

Cablu USB-A/USB-C 1 buc. 

Scurt ghid de utilizare 1 buc. 

Talon de garanție 1 buc. 
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Componente și elemente de control 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Locul de încărcare a ceasului inteligent 

2. Locul de încărcare a căștilor 

3. Locul de încărcare a smartphone-ului 

4. Indicator de alimentare a stației 

5. Indicator de încărcare a smartphone-ului 

6. Indicator de încărcare a căștilor 

7. Indicator de încărcare a ceasului inteligent 

8. Portul de tip C 

 

Ghid de utilizare 

Conectați Prestigio ReVolt A8 la rețeaua de alimentare. 
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Smartphone-ul, căștile sau ceasul inteligent se vor plasa 

pe stație în locurile corespunzătoare.  

 

SK Stručný návod na obsluhu 

Bezdrôtová nabíjacia stanica Prestigio ReVolt A8 

 

Obsah balenia 

Bezdrôtová nabíjacia stanica   1 ks 

Napájací zdroj QC3.0 (9V/2A) 1 ks 

Kábel USB-A / USB-C 1 ks 

Stručný návod na obsluhu 1 ks 

Záručný list 1 ks 

 

Súčasti a ovládacie prvky 
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1. Miesto na nabíjanie inteligentných hodiniek 

2. Miesto na nabíjanie slúchadiel 

3. Miesto na nabíjanie smartfónu 

4. Indikátor napájania stanice 

5. Indikátor nabíjania smartfónu 

6. Indikátor nabíjania slúchadiel 

7. Indikátor nabíjania inteligentných hodiniek 

8. Port typu C 

 

Návod na obsluhu 

Pripojte Prestigio ReVolt A8 k zdroju napájania. 

Umiestnite smartfóne, slúchadlá alebo inteligentné 

hodinky na stanicu na príslušné miesta.  

 

SL Vodič za hitri začetek 

Brezžična polnilna postaja Prestigio ReVolt A8 

 

Paket dobave 

Brezžična polnilna postaja   1 kos 

Napajalnik QC3.0 (9V/2A) 1 kos 

Kabel USB-A/USB-С 1 kos 

Vodič za hitri začetek 1 kos 

Garancijska izjava 1 kos 
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Sestavni deli in elementi nadzora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Prostor za polnjenje pametne ure 

2. Prostor za polnjenje slušalk 

3. Prostor za polnjenje pametnega telefona 

4. Kazalnik napajanja postaje 

5. Kazalnik napajanja pametnega telefona 

6. Kazalnik napajanja slušalk 

7. Kazalnik napajanja pametne ure 

8. Type-C vhod 

 

Navodila za uporabo 

Prestigio ReVolt A8 priključite na napajalno omrežje. 
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Pametni telefon, slušalke ali pametno uro postavite na 

ustrezna mesta na postaji.  

 

SRC Кратки кориснички водич 

Бежична станица за пуњење Prestigio ReVolt A8 

 

Садржај испоруке 

Бежична станица за пуњење   1 ком. 

Јединица напајања QC3.0 (9V/2A) 1 ком. 

Кабл USB-A/USB-С 1 ком. 

Кратки кориснички водич 1 ком. 

Гарантни лист 1 ком. 

 

Компоненте и елементи управљања. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ReVolt A8 
 
 

 

30 ©2021 Prestigio 
 

1. Место за пуњење паметног сата 

2. Место за пуњење слушалица 

3. Место за пуњење паметног телефона 

4. Индикатор напајања станице 

5. Индикатор пуњења паметног телефона 

6. Индикатор пуњења слушалица 

7. Индикатор пуњења паметног сата 

8. Type-C порт 

 

Упутство за употребу 

Прикључите Prestigio ReVolt A8  мрежи напајања. 

Разместите паметни телефон, слушалице или паметни 

сат на станици на одговарајућа места.  

 

UK Стислий посібник користувача 

Бездротова зарядна станція Prestigio ReVolt A8 

 

Комплект поставки 

Бездротова зарядна станція   1 шт. 

Блок живлення QC3.0 (9V/2A) 1 шт. 

Кабель USB-A/USB-С 1 шт. 

Стислий посібник користувача 1 шт. 

Гарантійний талон 1 шт. 
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Компоненти та елементи керування 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Місце для заряджання розумного годинника 

2. Місце для заряджання навушників 

3. Місце для заряджання смартфона 

4. Індикатор живлення станції 

5. Індикатор заряджання смартфона 

6. Індикатор заряджання навушників 

7. Індикатор заряджання розумного годинника 

8. Type-C порт 

 

Інструкція з експлуатації 

Підключіть Prestigio ReVolt A8 до мережі живлення. 
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Розмістіть смартфон, навушники або розумний 

годинник на станції у відповідних для цього місцях.  

 

EN User manual 

Wireless charging station Prestigio ReVolt A8 

 

Read Before Using 

Thank you for choosing the Prestigio ReVolt A8 wireless 

charging station. Please read this manual before you 

start. This will help you operate it safely and make the 

best use of all its features. 

Please note that the design and position of certain 

elements may differ from the images and descriptions 

you will find below because, as part of its commitment to 

continuous improvement, the manufacturer reserves the 

right to alter the charger's specifications without prior 

notice. 

The company will not be held liable for damage caused 

by improper use of the charger. 

The purpose of this manual is to provide information, and 

it does not constitute any overt or covert warranty. 
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For the latest updates, go to www.prestigio.com. 

Advantages of the Prestigio ReVolt A8 wireless 

charging station 

The Prestigio ReVolt A8 wireless charging station is 

designed for your comfort The design and principle of 

operation of the station will allow you to place it in any 

convenient place.  

Place it on your bedside table and charge your devices 

every time you are going to bed. Install it at your 

workplace and your devices will be fully charged all 

through the day.  

Natural cooling and no moving parts make the station 

quiet even in the quietest rooms. 

Prestigio ReVolt A6 wireless charging station allows you 

to charge up to 3 devices at the same time. 

Charging your devices has never been easier. 
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Product Bundle 

Wireless charging station   1 pc. 

Power adapter QC3.0 (9V/2A) 1 pc. 

USB-A/USB-C cable 1 pc. 

Quick Start Guide 1 pc. 

Warranty card 1 pc. 

 

Components and Interface Elements 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Smart watch charging spot 

2. Headphones charging spot 

3. Smartphone charging spot 

4. Station power led 
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5. Smartphone charging indicator 

6. Headphones charging indicator 

7. Smart watch charging indicator 

8. Type-C port 

 

Technical Specifications 

Weight: 0.280 kg 

Dimensions: 75*115*138 mm 

Rated input voltage  9V/2A 

Smartphone wireless 

charging 
7.5 W/10W  

Headphones wireless 

charging 
5W 

Smart watch wireless 

charging 
2.5 W  

Power cable length 1.5 m 

Permissible distance when 

using the wireless module 
2-5mm 

Operating temperature -10 … +40ºC 

Allowable humidity up to 95% 
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Operation Guide 

1. Connect the pad to the power line. Use the supplied 

Type-C cable and power adapter. Wait until the power 

connection LED indicator will turn red. 

 

2. Place your smartphone, headphones, or smart watch 

on the station in their respective places. Ensure that he 

charging process has started The LED indicator of the 

respective device will turn blue.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ReVolt A8  
 
 

 

©2021 Prestigio 37 
 

LED indication 

No LED indicator is on The station is not 

connected to the power 

line 

The power connection 

indicator is red. Other 

indicators are off. 

The station is connected 

to the power line None 

of their devices are 

charging 

The power connection 

indicator is red. One or 

more device lights are 

blinking blue slowly 

The station is connected 

to the power line One 

or more devices are 

charging 

 

One or more device lights 

are blinking blue quickly 

Protection against 

foreign objects actuated 

 

Troubleshooting 

Wireless 

charging station 

does not turn 

on, LEDs are off 

Ensure that the socket you have 

plugged the adapter into is 

receiving power Use only the 

original cable and power adapter 

The device/ 

devices are not 

Ensure that your devices support 

the Qi wireless charging protocol. 
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charging. 

Indicators don't 

work 

Change the position of charged 

device slightly, remove the cover 

and all additional accessories. 

The device/ 

devices are not 

charging. One 

or more device 

lights are 

blinking blue 

quickly 

Ensure that there are no metal 

objects between the charging 

device and charging pad. Wipe 

the station. Place all devices on 

the station again one by one 

The problem 

isn't solved 

If this didn't solve your problem 

or if you have additional 

questions, please contact 

customer support. The contact 

information is provided in the 

warranty card or on the website 

https://prestigio.ru/use. 

 

Safety Guidelines 

1. Use the device for its intended purpose only. 

2. Use only original cable and power adapter to connect 

the device. 
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3. No metal objects (paper clips, coins, keys, etc.) or bank 

cards shall be placed between the charging device and 

the charging station while charging. This may damage 

your device or its case, the charging pad, or the object 

within the charger's active range. 

 

 

 

 

 

 

 

Original Prestigio 

charging cable 

Non-original 

charging cables 

Original high 

quality power 

adapter 

Non-original low 

quality power 

adapter 

Yes Yes No No 
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4. It is not allowed to disassemble the device and make 

changes to its design. Only authorized service centres 

should provide service and repair of the device. 

5. If you have run into an issue, or if any part of the 

charger has been damaged, stop using it immediately, 

unplug it, and contact a service center. 

6. The smartphone can be charged inside a case without 

metal accessories up to 4 mm thick.  

 

 

 

 

 

 

 

7. The charger cannot come into contact with moisture, 

oil, chemicals, or any organic fluids. We do not 

recommend using the charger in areas with high humidity 

(for example, in the bathroom). 

8. Do not use the device in excessively dusty places. 

Yes No No No 

Thin case 

(up to 4 mm) 

Thin case  

(over 4 mm) 

Case with a 

metal ring 

Magnetic  

pads 
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9. Keep the device and accessories out of the reach of 

children.  

 

Care Recommendations 

Clean the charger with a soft, dry cloth or with alcohol-

free wipes for cleaning office equipment. 

 

Transportation and Storage Rules 

1. The charger is not intended for use in residential, 

business, or industrial zones with a hazard risk. 

2. It is recommended to operate and store the device at a 

temperature from -10 °C up to +45 °C. Long-term 

storage is permitted only in the charger's original 

packaging and at a relative humidity not exceeding 95%. 

3. A long-term storage is only allowed in the original 

packaging, in dark, dry, clean, and 

well-ventilated enclosed compartments. 

4. It is allowed to carry out transportation by any modes 

of transport at any distance. During transportation, the 

station and accessories shall be stored in their original 

packaging. 
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Waste Disposal 

Do not dispose of the charger and its cable with regular 

household waste. At the end of their service life, take 

them to an electronics recycling facility. 

 

RU Полное руководство пользователя 

Беспроводная зарядная станция Prestigio ReVolt A8 

 

Прочтите перед использованием 

Благодарим за выбор беспроводной зарядной 

станции Prestigio ReVolt A8. Пожалуйста, прочтите 

данное руководство перед использованием 

устройства. Это поможет Вам безопасно его 

эксплуатировать и наилучшим образом использовать 

все его возможности. 

Внешний вид и расположение элементов могут 

отличаться от изображенных и описанных далее, 

поскольку производитель, в целях непрерывного 

совершенствования изделия, сохраняет за собой 

право изменять характеристики устройства без 

предварительного уведомления. 
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Компания не несет ответственности за ущерб, 

вызванный неправильным использованием 

устройства. 

Данное руководство предоставляется только в 

информационных целях, без каких-либо явных или 

неявных гарантий. 

Вся актуальная информация доступна на сайте 

www.prestigio.com. 

Преимущества беспроводной зарядной станции 

Prestigio ReVolt A8 

Беспроводная зарядная станция Prestigio ReVolt A8 

создана исключительно для Вашего удобства. 

Конструкция и принцип работы станции позволит 

разместить ее в любом удобном для Вас месте.  

Разместите ее на прикроватной тумбочке, и заряжайте 

устройства каждый раз, когда ложитесь спать. 

Установите на рабочем месте, и ваши устройства 

будут полностью заряжены в течении всего дня. 

Естественное охлаждение и отсутствие подвижных 

частей делает работу станции бесшумной даже в 

самых тихих помещениях. 
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Беспроводная зарядная станция Prestigio ReVolt A8 

позволяет заряжать до 3-х устройств одновременно. 

Заряжать устройства ещё никогда не было так просто! 

 

Комплект поставки 

Беспроводная зарядная станция   1 шт. 

Блок питания QC3.0 (9V/2A) 1 шт. 

Кабель USB-A/USB-С 1 шт. 

Краткое руководство пользователя 1 шт. 

Гарантийный талон 1 шт. 

 

Компоненты и элементы управления 
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1. Место для зарядки умных часов 

2. Место для зарядки наушников 

3. Место для зарядки смартфона 

4. Индикатор питания станции 

5. Индикатор зарядки смартфона 

6. Индикатор зарядки наушников 

7. Индикатор зарядки умных часов 

8. Type-C порт 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ReVolt A8 
 
 

 

46 ©2021 Prestigio 
 

Технические характеристики 

Вес: 280г 

Габариты: 75*115*138 мм 

Номинальное входное 

напряжение  
9В/2А 

Беспроводная зарядка 

смартфона 
7.5Вт/10Вт  

Беспроводная зарядка 

наушников 
5Вт 

Беспроводная зарядка 

умных часов 
2,5Вт  

Длинна кабеля питания 1.5м 

Допустимое расстояние 

при использовании 

беспроводного модуля 

2 - 5мм 

Рабочая температура -10 … +40ºC 

Допустимая влажность 

воздуха при эксплуатации 
до 95% 
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Инструкция по эксплуатации 

1. Подключите станцию к сети электропитания. 

Используйте входящий в комплект поставки Type-C 

кабель и блок питания. Дождитесь, когда 

светодиодный индикатор подключения к сети 

электропитания загорится красным. 

 

2. Разместите смартфон, наушники или умные часы на 

станции в соответствующих для этого местах. 

Убедитесь, что процесс зарядки начался. При этом  

светодиодный индикатор соответствующего 

устройства начнет светиться голубым.  

 

Светодиодная индикация 

Ни один светодиодный 

индикатор не горит 

Станция не 

подключена к сети 

электропитания 

Индикатор 

подключения к сети 

электропитания горит 

красным. Остальные 

индикаторы не горят 

Станция подключена к 

сети электропитания. 

Ни одно устройство не 

заряжается 

Индикатор Станция подключена к 
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подключения к сети 

электропитания горит 

красным. Один или 

несколько индикаторов 

устройств медленно 

мигают голубым 

сети электропитания. 

Одно или несколько 

устройств заряжаются 

Один или несколько 

индикаторов устройств 

быстро моргают 

голубым 

Сработала защита от 

попадания 

посторонних 

предметов 

 

Устранение неисправностей 

Беспроводная 

зарядная 

станция не 

включается, 

светодиодные 

индикаторы 

не горят 

Убедитесь, что розетка, к 

которой вы подключаете 

адаптер, не обесточена. 

Используйте только 

оригинальный кабель и блок 

питания 

Устройство/ 

устройства не 

заряжаются. 

Индикаторы 

Убедитесь, что ваши устройства 

поддерживают протокол 

беспроводной зарядки Qi. 

Измените немного положение 



ReVolt A8  
 
 

 

©2021 Prestigio 49 
 

не работают заряжаемого устройства, 

снимите чехол и все 

дополнительные аксессуары. 

Устройство/ 

устройства не 

заряжаются. 

Один или 

несколько 

индикаторов 

устройств 

быстро 

моргают 

голубым 

Убедитесь, что между 

заряжаемым устройством и 

станцией отсутствуют 

металлические предметы. 

Протрите станцию. Снова 

разместите все устройства на 

станции один за одним 

Проблема не 

решена 

Если проблема не решена или у 

вас есть другие вопросы, 

обратитесь в службу поддержки. 

Контакты указаны в гарантийном 

талоне или на сайте 

https://prestigio.ru/use 
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Правила безопасного использования 

1. Используйте устройство только по назначению. 

2. Используйте только оригинальный кабель и блок 

питания для подключения устройства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Не допускайте попадания металлических предметов 

(скрепок, монет, ключей и т.д.), а также банковских 

пластиковых карт между заряжаемым устройством и 

зарядной станцией во время зарядки. Это может 

повредить ваше устройство, чехол, станцию либо 

предмет, размещённый в поле действия 

беспроводной зарядной станции. 

 

Да Да Нет Нет 

Оригинальный 

кабель Prestigio 

для зарядки 

Неоригинальные 

кабели для зарядки 

Оригинальный 

адаптер питания 

Неоригинальный 

некачественный 

адаптер питания 
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4. Запрещается разбирать устройство и вносить 

изменения в его конструкцию. Обслуживание и 

ремонт устройства должны проводиться только в 

авторизованных сервисных центрах. 

5. При обнаружении неисправности или повреждения 

какой-либо части устройства немедленно прекратите 

его эксплуатацию, отключите его от сети и обратитесь 

в сервисный центр. 

6. Смартфон можно заряжать в чехле без наличия 

металлических аксессуаров толщиной до 4мм.  
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7. Не допускается попадание на станцию влаги, а 

также масел, химических и других органических 

жидкостей. Рекомендуется не использовать в местах с 

повышенной влажностью (например, в ванной). 

8. Не используйте устройство в чрезмерно 

запылённых местах. 

9.  Храните устройство и аксессуары в недоступном 

для детей месте.  
 

 

 

 

 

Чехол с 

металлическим 

кольцом 

Магнитные 

накладки 

Нет Нет Нет 

Тонкий чехол 

(до 4 мм) 

Толстый чехол 

(более 4 мм) 

Да 
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Рекомендации по уходу 

Очистку устройства проводите сухой мягкой тканью 

либо салфетками для чистки оргтехники, не 

содержащими спирта. 

 

Правила транспортировки и хранения 

1. Устройство не предназначено для использования в 

жилых, коммерческих и производственных зонах с 

воздействием опасных и вредных производственных 

факторов. 

2. Устройство рекомендуется использовать и хранить 

при диапазоне температур от -10 °C до +40 °C. 

Длительное хранение допускается только в заводской 

упаковке и при относительной влажности воздуха, не 

превышающей 95%. 

3. Длительное хранение допускается только в 

заводской упаковке, в темных, сухих, чистых, хорошо 

вентилируемых закрытых помещениях. 

4. Перевозка возможна любыми видами транспорта 

на любые расстояния. Во время перевозки станция и 

аксессуары должны находиться в заводской упаковке. 
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Утилизация 

Устройство и кабель нельзя выбрасывать вместе с 

обычными бытовыми отходами. По окончании срока 

службы передайте их в пункт утилизации электроники. 
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